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Considéré comme Compte-rendu N°3 

COPIE D’UN MESSAGE ENVOYÉ PAR MAIL LE 28 AOÛT À NOS ADHÉRENTS  

(avec de petits ajustements) 

ATTENTION : annulation de la réunion d’adhérents prévue le 6 septembre 

 

Chers adhérents ! 
Nous avions prévu une réunion conviviale le dimanche 6 septembre au square d'Aumale ; dans mon dernier 
message je vous disais que le goûter n'était pas possible en respectant les règles actuelles et que nous 
envisagions de nous retrouver au Foyer culturel.  
Mais le dimanche après-midi la municipalité ne veut pas nous donner accès au Foyer culturel... Et quel que 
soit le jour il faut déposer une demande d'autorisation auprès du sous-préfet avec un formulaire de 3 pages 
à remplir et une liste de consignes à respecter ...  
Bref ! Nous avons eu un coup de blues et nous avons considéré que cela était décidément trop compliqué ! 
Nous avons donc annulé nos réservations aussi bien au square d'Aumale qu'au Foyer culturel et donc nous 
renonçons, avec bien des regrets, à organiser la réunion du 6 septembre  ! 
Nous espérons vous voir au Forum : venez pour bavarder un peu ! prendre votre cotisation si vous "êtes 
du Forum" et vous inscrire à nos prochaines (et j'espère certaines) manifestations que je vous rappelle ici : 
- Demain samedi 29 août : visite de l'exposition Raphaël. Il y a un départ covoiturage à 14h15 devant le foyer 
culturel sinon le RV est à 14h45 devant la grille du château ; pas de guide professionnel, juste des 
informations que j'ai réunies pour vous. Pour l'instant nous sommes 9. (8 au final et c’était bien agréable de 

se retrouver ; un document sur Raphaël et cette exposition a été distribué et mis sur le blog : si vous le souhaitez 

nous pouvons le photocopier) 
- Samedi 12 septembre : le Forum ; il faudrait 1 ou 2 personnes pour installer le stand avec le bureau et 
autant pour tenir le stand avec le bureau aussi ! Le Forum a lieu comme les années précédentes au gymnase 
de la Thève de 14h à 18h; Et l'installation se fait de 10h à 12h. 
- Jeudi 17 ou vendredi 18 septembre : installation des panneaux de l'exposition Lamorlaye d'hier à 
Aujourd'hui ; là aussi un peu d'aide sera bienvenue... ; en principe on ne "garde" pas l'exposition qui est 
installée en extérieur !  
- Les 19 et 20 septembre, nous avons prévu des séquences "commentaires-promenades" auxquelles j'espère 
que vous aurez envie de participer :  
Pour le centre-ville 

Rendez-vous : devant les grilles du château - Horaires : samedi et dimanche à 10 
h et 16h - Durée : 2h pour les 3 points d’exposition avec un parcours partant du 
château (rue Michel Bléré), passant par l’avenue de la Libération et la rue du 
général Leclerc pour finir place du Calvaire. 

Pour le Vieux Lys  
Rendez-vous : devant les panneaux avec possibilité de parcours jusqu’à la 
chapelle Saint-Vaast - Horaires : samedi et dimanche à 14 h – Durée : 20mn sur 
place, 1h avec le parcours    

Voir l'affiche en attaché (nous en avions fabriqué, mais nous avons adopté celle proposée très gentiment 
par la personne qui fabrique Le Mag)  
- Sans doute dès le 19, nous installerons dans la salle jaune du château l'exposition prévue pour la fête du 
cheval ; ce sera pratiquement la même que celle de l'an dernier car nous avions eu vraiment très peu de 
visiteurs ! 
- Toutes ces expositions seront à démonter le 28 ou le 29  septembre. 



Enfin le programme continue avec : 
- Le 17 octobre : la visite de l'exposition "La fabrique de l'extravagance, porcelaines de Meissen et de 
Chantilly" : tous les renseignements seront donnés au Forum ; inscrivez-vous ! en parcourant le château pour 

voir l’exposition Raphaël nous avons vu ces porcelaines en cours d’installation : c’est vraiment 

extraordinaire !  
- Le 7 novembre après-midi : la visite de la basilique de Saint-Denis en covoiturage 
- Du 8 au 15 novembre : nous proposerons dans la salle du rez de chaussée du Foyer culturel, une exposition 
"La vie à Lamorlaye d'un recensement à l'autre, 1911-1921".  
Tous ces projets résisteront, nous l'espérons, au coronavirus et tous les renseignements seront donnés au 
Forum où vous pourrez vous inscrire ! 
 
Et nous vous signalons plusieurs manifestations : 
- le 7 septembre : Les Lundis de la Tenure propose un Goûter littéraire (si le coronavirus nous le permet) 
- le 12 septembre : la SHAS organise une conférence sur le portail ouest de la cathédrale de Senlis.  
- le 14 septembre : le cinéclub de Lamorlaye propose "Philomena" : un drame britannico-américano-français 
produit, coécrit et interprété par Steve Coogan et réalisé par Stephen Frears, sorti en 2013. Le film est adapté 
de l'histoire vraie de Philomena Lee et de son fils Anthony (abandonné de force en 1950), rapportée par le 
journaliste britannique Martin Sixsmith dans son livre "The Lost Child of Philomena Lee". Le film commence 
et se termine en 2002, dans un couvent irlandais dont on connaît la mansuétude envers les "filles-mères"... 
Au foyer culturel à 17h15 
Nous serons très heureux de vous retrouver à l'une ou l'autre ou à toutes ces propositions ! 
Belle fin d'été et bonne rentrée  
N'oubliez pas votre masque pour toutes ces manifestations comme dans la vie de chaque jour... 
Bien amicalement 
Lucienne Jean 
secrétaire de l'ALMA  
06 22 05 42 36 
lamorlayealma.wordpress.com 
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